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1. "E€etdote av ta Svbouata @ = (—1,2), ¥ = (3,4) droteholv Bdon v td da-
voouarta 1ol émnédou. Avdhoyo {htnua yid ta Swavbouata 4@ = (—4,2), ¥ =
(6, —3). Lty nepintwon mob droteholv Bdor, éxppdiote xodéva dnd té Savio-
uata & = (5,3) xol ¥ = (—15, —20) ¢ ypauuxd cuvduaoUs TEHY davuoudTwy
Tfic Bdomg.

2. 'EZetdiote Qv 1 Soavdouota @ = (—4,-2,5),7 = (1,1,-3), & = (7,1,0)
groterobv Bdomn yid té Stavbouata tol yopou. Avdhoyo (htnua yid té Sio-
voouata @ = (—1,2,3), 7 = (3,4,-3), @ = (0,2, —1). Lt nepintwon nob
groteholv Bdom, éxgpliote xadéva dno ta Swvbouota & = (5,3,-2), ¥ =
(3,0, —1) xat 2 = (—15,—-20,15) &c ypauuxd cuvduooud 6y Slavuoudteny
Tfic Bdomg.

3. Me ™ Bordeta 10U Eowtepxol yvouévou (ywelc T yenhorn cUVTETAYUEVGDY)
drodeilte Tic E€fic yewueTpxée npotdoec: (o) Ob dwrydviee ol pdufou Té-
uvovtar xddeta.  (B') "Eotw tpiywvo ABC u¢ uhxn mhevp®v a,b,c. Tote
a® = b + 2 — 2bc - ouv A (énéxraon tob Mudayopeiov Ocwpruortoc).

4. Me ) Bordewa 100 Eowteptnot Yvouévou anodellte T AeYOUEVT AVIGOTNTA TEV
Cauchy-Schwarz: I'd 6tolovcdrnote npayuaTxoL deuiuolc ay, as, as, by, by, bs
loy Vel

(a1by + agby + azbs)® < (af + a3 + a3) (b + b3 + b3) .

5. Anodeiéte Gt xoéva dmo ta Ledyr StayuoudTtey

- 34 = 4 3 o 12, 4 125

X=(-2 ) V=22 xal 7=(=2) V=(—= =
(=55) (5:5) b T=(3313) (-3 13
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drotekel dpdoxavovixy) Bdon yia ta Staviouato tol émmédou. Beelte tov wi-
vaar UETdPaong dno thy mewmtn Bdon tpog T SeltepT), xome xal TOvV Tivoxa



uetdfaong ano T dedtepn Tpog tHY mpwty Bdor. Me ) Bordeia tdv mvdxwy
BV (6L AOVOVTOG CLUOTAUATR) EXPEAOTE TO ddvuoua U = 10X —5Y
ouvapTthoel Tiic Bdoewe &, ¥, xadwdg xol To Stdvuoua ¥ = 137 cuvaptroet THic
TeOTNS Pdoewe.

. Amodeilte 6Tl xdde ulo dmod Tl TELddEC SLavUCUATWY

- 1 - 1 - 1
X=2(3,-2,6),Y =—(2,0,-1), 7= ——(2,15,4
S3.-2.6). ¥ = 2(2.0.-1), 7= 22,154
ol . . .
f:—(l,Q,—Q),gj:—(O,l,l),Z:—(4,—1,1)

3 V2 3v/2

drotekel dpdoxavovixy) Bdon yia ta Staviouota Tob yweou. Beelte tov niva-
xo UETBaong dmo TV mewty Bdor mpog T deltepn, xoddg xol TOV mivaxa
uetdfaong ano T dedtepn Tpog tHy mpwty Bdor. Me ) Bordeia t&v mvdxwy
adtdBv (6L Advovtag cvoThata) Expedote TO didvuoua U = 3X —3v57
ouvapTthoet Tiic Bdoews T, ¥/, Z, xoaddg xal T0 Stdvuoua ¥ = 77 — \/§§+ 14272
ouvapTthoel Tfic Tpwtne Bdoewc.



